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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit, gevestigd te Heerlen, verweerster. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d. 23 november 2018, met daarbij behorende bijlagen (inhoud vrijstellingsbesluit), heeft 
verweerster beslist op het vrijstellingsverzoek van appellant d.d. 22 september 2018 voor de wo­
bacheloropleiding Rechtsgeleerdheid

2. Bij brief d.d. 4 januari 2019 (met bijlagen), door het College van beroep voor de examens van de Open
Universiteit (hierna te noemen: het College) ontvangen op 4 januari 2019, heeft appellant beroep
hiertegen ingesteld. Dit beroep heeft hij, zowel inhoudelijk als voor wat betreft het inzenden van nadere
stukken, aangevuld per e-mail, door het College ontvangen d.d. 7 februari 2019.

3. Bij brief d.d. 7 februari 2019 heeft het College aan appellant verlenging van de termijn inzake het 
indienen van een verdere inhoudelijke motivering verleend. Deze aanvulling is door het College
ontvangen op 22 februari 2019.

4. Bij brief d.d. 26 februari 2019 heeft het College verweerster verzocht om in overleg met betrokkene na
te gaan of een minnelijke schikking van het geschil mogelijk is.

5. Bij brief d.d. 18 maart 2019 heeft verweerster het College verzocht om verlenging van de termijn. Het
College heeft uitstel verleend tot 10 april 2019.

6. Bij brief d.d. 20 maart 2019 heeft het College aan appellant medegedeeld dat de termijn voor het doen
van uitspraak met 6 weken wordt verlengd.

7. Bij brief d.d. 4 april 2019 heeft verweerster aangegeven dat geen minnelijke schikking mogelijk is en
appellant verzocht aan te geven of hij zijn beroep al dan niet wenst door te zetten.

8. Bij brief d.d. 3 juni 2019 heeft het College aan appellant medegedeeld dat de termijn voor het doen van
uitspraak nogmaals met 4 weken wordt verlengd.

9. Per fax d.d. 28 juni 2019 ontving het College een ingebrekestelling van appellant, daar het College niet
tijdig een beslissing heeft genomen. Appellant heeft het College op 22 mei 2019 per faxbericht dat 
appellant zijn beroep wenst door te zetten. Deze kennisgeving heeft het College op die datum niet 
bereikt.

10. Wegens de vakantieperiode zijdens appellant bleek het niet mogelijk om in augustus een zitting te
plannen.

11. Verweerster heeft op d.d. 18 juli 2019 een verweerschrift met de daarbij horende bijlagen overgelegd.
Dit verweerschrift is per brief d.d. 24 juli 2019 aan appellant doorgezonden.

12. Bij brief d.d.16 augustus 2019 heeft het College appellant uitgenodigd voor de hoorzitting.
13. Het College heeft het beroep van appellant behandeld in een openbare zitting op 18 september 2019,

alwaar appellant telefonisch werd gehoord.
14. Namens verweerster zijn verschenen mevrouw mr. M.F .R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie

voor de examens, bijgestaan door mevrouw mr. A.H.E.C. Jordaans, lid van de Commissie Vrijstelling
en Toelating Rechtswetenschappen (thans de Examenkamer).
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